



Záujem o zlato rastie. S IBIS InGold našlo bezpečný prístav už 90 000 ľudí

20. septembra 2024, Praha - Ochrana pred krízami, prostriedok diverzifikácie portfólia, stabilný investičný pilier a bezpečný prístav. Takto zlato vníma 90 000 spokojných zákazníkov, ktorí so spoločnosťou IBIS InGold spojili svoju cestu za lepšou finančnou budúcnosťou.

Spoločnosť IBIS InGold ponúka svojim zákazníkom širokú škálu služieb, prenáša tradíciu zlata do modernej doby. Práve túto skutočnosť mnoho klientov oceňuje a stále viac z nich využíva možnosti postupného sporenia, v ktorom ťažia z priemerovania cien nákupu. Chvália si bezpodpisovú zmluvu, flexibilitu produktov, jednoduchú správu portfólia z mobilnej aplikácie i bezpečné a transparentné vedenie konta.

„Cenné kovy sprevádzajú celú históriu ľudstva. Zlato odolalo nespočetným ekonomickým výkyvom a stále si zachováva svoj lesk. Dnes je však dôležité, aby i táto tradičná a bezpečná investícia držala krok s dobou, a preto naše služby neustále inovujeme, zjednodušujeme a prispôbujeme potrebám našich zákazníkov,“ hovorí Petr Špičák, marketingový riaditeľ IBIS InGold.

Sporiace produkty iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® sú určené pre retailových zákazníkov. Investície do cenných kovov sa ale stanú dostupnejšie i pre podnikateľské subjekty. Najnovším projektom spoločnosti IBIS InGold je totiž firemné zlaté konto iiplanMax®, ktoré spoločnosť spoločne s revolučným platobným systémom InGold PAY® pre on-line platby v zlate pustila v júni tohto roku do pilotnej prevádzky a ich uvedenie na trh plánuje budúci rok (pozri [Zlato pre 21. storočie: IBIS InGold prepája tradičnú hodnotu s modernými platobnými možnosťami systému InGold PAY®](#)). IBIS InGold tak svojim zákazníkom nielen sprístupňuje nákup tradičného bezpečného aktíva, ale otvára im nové bezpečné možnosti vo využití ich zlatých rezerv.

„Veľmi si ceníme dôveru každého z našich klientov a obchodných partnerov. Naše motto: „We make people independent“ („Robíme ľudí nezávislými“), chceme jednoznačne naplňať i naďalej. Sme presvedčení o tom, že zlato môže skutočne prispieť k finančnej nezávislosti a investorom bude prinášať dlhodobý úžitok,“ uzatvára Petr Špičák.

Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold, s viac ako 25-ročnou tradíciou na trhu, patrí medzi popredných obchodníkov s investičným zlatom a striebrom. V európskom meradle zaujíma vedúcu pozíciu v oblasti sporenia do drahých kovov. Zároveň sa profiluje ako priekopník inovatívnych riešení pre investície do cenných kovov, čím posúva hranice tohto tradičného odvetvia.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra a dokladuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Svojim zákazníkom poskytuje prvotriedny servis pri nákupe i spätnom predaji nakúpených investičných kovov. Garantuje im, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí. Všetkým zákazníkom ďalej zaručuje i to, že investičné mince i zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje. Tradičné hodnoty spája s najmodernejšími technológiami, a tak klienti získavajú bezpečné produkty s mimoriadne vysokou likviditou. Ako priekopník v odbore ponúka unikátnu možnosť prevodov a on-line platieb priamo v zlate.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

